ИНФОРМАЦИЯ
для инструктажа отдыхающих по режиму пребывания, личной безопасности и противодействию коррупционных проявлений в ФБУ Центр реабилитации ФСС РФ «Тинаки»
    ФБУ  Центр реабилитации  «Тинаки» расположен на правом берегу р. Волги в 30 км севернее г. Астрахани, основан в 1982 году, а история его возникновения уходит в далекий 1820 год, когда о нем впервые заговорилось в документах Астраханской палаты Государственного имущества, с 1999 году «Тинаки» внесен Минздравом РФ в список 18-и уникальных курортов России.
    Сегодня ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» является многопрофильным лечебно- профилактическим Учреждением, ежегодно принимает около 6.5 тысяч пациентов. Основными природными лечебными факторами являются иловые грязи, образующие на дне озер и минеральная вода.
     ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» представляет собой комплекс из двух четырехэтажных комфортабельных спальных корпусов на 300 мест, поликлиника, водогрязелечебница, современного спортивно- оздоровительного комплекса, включающего в себя плавательный бассейн, лучший в г. Астрахани, спортивный и тренажерный залы, сауны, в том числе инфракрасную, теннисный корт, детскую спортивную площадку.
    К услугам пациентов концертный зал, библиотека, бильярд, танцевальный зал, почта, СПА- салон, парикмахерская и т.д
     В ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» проходят лечение больные с различными заболеваниями, реабилитация больных , пострадавших вследствие несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, долечивание беременных женщин групп риска и т. д. В качестве природных лечебных факторов используются климат, грязи и минеральная вода «Тинакская», которая награждена в 1996 и 1997 годах бронзовыми, а в 1999 году серебряной медалями на Международном конкурсе пива и напитков в г. Сочи.
     Обслуживание пациентов осуществляют более 300 обслуживающего персонала, в том числе высоко квалифицированные медицинские работники различного профиля
     ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» является лауреатом Программы « 100 лучших товаров России».
     Режим пребывания и личную безопасность отдыхающих обеспечивает ООО ЧОО «АМЕГА», которое руководствуется соответствующими нормативными правовыми актами федерального  и ведомственного уровня. Охрана  ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» осуществляется круглосуточно дежурной сменой в количестве 5-и охранников, в том числе 2- а вооруженных . Право доступа на территорию ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» отдыхающих производится по визитной карточке или санаторно- курортной книжке( в день заезда по путевке)  в рабочие, выходные и праздничные дни с 05-00 до 23-00. Все помещения ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» оборудованы автоматической охранно- пожарной сигнализацией, на территории и в местах массового пребывания людей установлена 31 камера системы видеонаблюдения. Круглосуточно функционирует система радиотрансляций и объявлений, работает палатная сигнализация для вызова медицинского персонала.
  Отдыхающие, прибывающие на лечение должны соблюдать установленные требования и правила пребывания в ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» которые регламентируются соответствующими нормативно- правовыми актами министерств, Фонда социального развития РФ, других ведомств, приказами директора  ФБУ Центр реабилитации «Тинаки».  
    Директором ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» является Брынцева Ирина Александровна, заместитель директора по лечебной части Тимошин Сергей Анатольевич, заместитель директора по общим вопросам и безопасности Потапов Виктор Андреевич. 
     Отдыхающим запрещено:
- находиться на территории ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» с холодным, газовым и огнестрельным оружием, боеприпасами и взрывчатыми веществами, приносить и хранить  в спальных помещениях отравляющие, ядовитые, легковоспламеняющиеся, химически активные и сильно пахнущие вещества, нарушать установленные правила пожарной и электробезопасности, оставлять при уходе из помещения включенными электроприборы, оргтехнику, телевизор, курить во всех без исключения помещениях, балконах, лоджиях, коридорах, лестничных площадках, холлах, других общественных местах, кроме специально отведенных мест, обозначенных соответствующими указателями (Федеральный закон от 23.02.2013 года № 15 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»,
 приносить и распивать на территории ФБУ Центр реабилитации «Тинаки», в спальных помещениях спиртные напитки (Приказ Министерства здравоохранения РФ об отнесении ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» к медицинским учреждениям), солить рыб в спальных помещениях, холодильниках, балконах, лоджиях;
     Самое главное о чем бы хотелось Вас проинформировать и порекомендовать на период Вашего пребывания в нашем ФБУ Центр реабилитации «Тинаки». Кроме обязательного курса лечения, реабилитации и отдыха, Вы будете иметь желание побывать в нашем городе Астрахани с целью ознакомления с его достопримечательностями, посетить наши знаменитые рынки «Большие Исады», «Селенские Исады», «Татар базар» для покупки рыбной и другой продукции, прогуляться по красивейшей набережной Среднего и Южного Поволжья с её неповторимыми фонтанами и т. д. Вероятно будут любители поплавать в реке Волга на городских организованных пляжах, покататься на речных трамвайчиках, кто- то из отдыхающих несомненно захочет половить рыбу на наших водоемах, в первую очередь на реке Волга и её протоках. Участвуя во всех этих мероприятиях, всегда нужно помнить о личной безопасности и безопасности тех, кто находится рядом с Вами. Астраханцы в большинстве своем гостеприимные и хорошие люди, но и как в любом регионе здесь совершаются преступления, в том числе и в отношении гостей, к которым относитесь и Вы. Поэтому будьте внимательны при нахождение на рынках ( цыгане, карманники, мошенники), не поддавайтесь искушению пойти с незнакомыми людьми якобы для покупки хорошей дешевой рыбы икры, балыка, все может кончиться печально, ни денег, ни рыбы. Не увлекайтесь чрезмерно алкоголем, в том числе с незнакомыми людьми, солнце, воздух, жара, а дальше печаль.  Отдыхающий с г. Тулы в одном из районов г. Астрахани на почве распития спиртного получил тяжкие телесные повреждения  и скончался. При нахождении на рынке лишился крупной суммы денег отдыхающий с южной республики.
     Особое беспокойство вызывают любители - рыболовы и любители купания в водных водоемах в неустановленных местах, особенно в период весеннего паводка,  зимняя подледная рыбалка.  Утонули двое отдыхающих, один с г. Тулы, другой с г. Пензы, один катаясь на самодельной лодке перевернулся и утонул, другой упал с полузатонувшего парома во время лова рыбы и утонул. В обоих случаях находились на протоке р. Волга по собственной инициативе, пренебрегли элементарными мерами личной  безопасности и лишились жизни, причинив горе своим родным и близким. Река Волга и её протоки очень коварны, ямы, омуты, водовороты, быстрое течение, наличие различных предметов(затонувшие деревья, плавсредства, крючковые браконьерские снасти и др. ) представляют существенную опасность для жизни человека.
     Рекомендуем купаться в нашем прекрасном  плавательном бассейне или на городских оборудованных пляжах, желательно не одному или не одной и без принятия горячительных напитков, воздержаться любителям- рыболовам от посещения незнакомых мест рыбалки, в крайнем случае быть вместе с напарником, наблюдать друг за другом, иметь страховочные средства и т.д.
     В общественном транспорте не трогайте оставленные без присмотра сумки, пакеты, свертки, коробки и т.п. Немедленно сообщите водителю, в регионе имели случаи террористических актов с человеческими жертвами. 
     Оставляйте номер телефона своему соседу по номеру проживания, дежурному администратору в случае отъезда в город или другой населенный пункт к родственникам, знакомым, чтобы мы не искали Вас через МВД и др. возможности.
    Руководство ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» большое внимание уделяет предупреждению фактов коррупционных проявлений со стороны обслуживающего персонала, в первую очередь должностных и материально – ответственных лиц
      К коррупционным правонарушениям относятся преступления, административные проступки, гражданско- правовые деликты и дисциплинарные проступки. Формы коррупции крайне разнообразны.
В нашем ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» могут быть:
а) взяточничество;
б) получение «вознаграждения» за дополнительные медицинские услуги;
в) получение «подарков» за получение лучшего ухода за отдыхающим;
г) получение «вознаграждения» за сокрытие нарушения отдыхающим режима пребывания (распитие спиртного, курение в номере и др.).
     Если Вам стали известны такие факты или вы стали объектом  таких проявлений, убедительная просьба сообщать непосредственно руководству ФБУ Центр реабилитации «Тинаки» или по телефону доверия 8 964 889 93 93 зам. директора по безопасности.
      Это далеко не полный перечень мер личной безопасности в период нахождения в нашем прекрасном ФБУ Центр реабилитации «Тинаки», но это Ваша жизнь.
        Еще одна рекомендация, никто не застрахован от несчастного случая, можно и на ровном месте упасть и получить травму. Вы можете застраховать себя от несчастного случая на время нахождения на территории ФБУ Центр реабилитации «Тинаки».  Желательно чтоб несчастных случаев не было.
          Приятного Вам отдыха и лечения.
             С уважением администрация ФБУ ЦР ФСС РФ «Тинаки»
